
Skupščina delegatov
Med tiste krajevne skupno-

sti v naši občini, ki so sprejele
nove statute, se je dne 24. t. m.
uvrstila tudi krajevna skup-
nost Stari Vodmat. Osnutek
statuta je bil že dalj časa v
javni razpravi in je bil tudi
obravnavan skupaj z osnutki
občinskega in mestnega sta-
tuta, vendar se je razprava o
njem zavlekla tako, da je priš-
lo do njegovega sprejetja do-
kaj pozno. Vzrok temu niso
samo velike delovne naloge,
ki so jih morali izvršiti organi
krajevne skupnosti in druž-
benopolitične organizacije v
času volitev in v pripravah na-
nje, temveč tudi nekatera
manj razčiščena vprašanja v
zvezi z ureditvijo temeljnega
akta krajevne skupnosti. Med
ta vprašanja vsekakor šteje
tudi oblikovanje skupščine
delegatov kot osrednjega or-
gana upravljanja in kot us-
klajevalca dela vseh organov
in organizacij na območju
krajevne skupnosti. Zato je
razumljivo, da je bila v pripra-
vah na sprejem predloga sta-
tuta precejšnja pozornost
družbenopolitičnih organiza-
cij v krajevni skupnosti
usmerjena tudi na ustrezno
oblikovanje skupščine dele-
gatov.

Po določbah novega statuta
krajevne skupnosti sestavlja-
jo skupščino delegatov dele-
gati iz štirih vrst temeljnih or-
ganizacij oziroma skupnosti.

Prvo skupino sestavljajo
delegati delovnih ljudi in ob-
čanov v krajevni skupnosti. V
skupščini delegatov je zanje
predvidenih 20 delegatskih
mest. Med pripravami na
sprejetje statuta krajevne
skupnosti je bila sprejeta za-
misel, da se tudi delegati de-
lovnih ljudi in občanov kra-
jevne skupnosti delegirajo v
skupščino delegatov po či-
stem delegatskem načelu, kar
pomeni, da delovni ljudje in
občani delegirajo te delegate
bodisi na zborih stanovalcev
stanovanjskih hiš oziroma
hišnih svetih, na iniciativo te-
renskih odborov socialistične

zveze delovnega ljudstva in
na način, ki ga določijo zbori
delovnih ljudi in občanov.

Drugo skupino delegatov
bodo v skupščini delegatov
krajevne skupnosti pred-
stavljale organizacije združe-
nega dela in delovne skupno-
sti, ki delujejo na območju
krajevne skupnosti, torej ne
samo tiste organizacije zdru-
ženega dela in delovne skup-
nosti, ki imajo sedež na ob-
močju krajevne skupnosti,
temveč tudi tiste, katerih de-
lovanje se razteza na to ob-
močje. Po novem statutu je
zanje predvidenih 15 delegat-
skih mest. V krajevni kon-
ferenci socialistične zveze de-
lovnega ljudstva je bil pri-
pravljen predlog dogovora za
razdelitev teh delegatskih
mest med organizacije zdru-
ženega dela in delovne skup-
nosti, o čemer se bodo te or-
ganizacije in skupnosti preko
svojih delegatov dogovorile v
okviru krajevnega sindikal-
nega sveta oziroma na njego-
vo pobudo.

Tretjo skupino delegatov
sestavljajo delegati družbeno-
političnih in drugih druž-
benih organizacij ter društev
z območja krajevne skupno-
sti. Zanje je v skupščini dele-
gatov predvidenih 10 delegat-
skih mest. Način njihovega
delegiranja pa bo določila
krajevna konferenca sociali-
stične zveze delovnega ljud-
stva.

Cetrto skupino delegatov v
skupščini delegatov krajevne
skupnosti sestavljajo delegati
temeljnih samoupravnih
skupnosti oziroma enot samo-
upravnih interesnih skupno-
sti, ki delujejo na območju
krajevne skupnosti. Zanje je v
skupščini delegatov pre-
dvidenih 6 delegatskih mest.
Do opredelitve zastopanosti
samoupravnih interesnih
skupnosti v skupščini delega-
tov preko njihovih enot oziro-
ma temeljnih skupnosti je
prišlo zaradi potrebe, ki je ve-
dno bolj izrazita, da se namreč
v skupščini delegatov čim ne-

posredneje srečujejo interesi
občanov krajevne skupnosti,
organizacij združenega dela
in pa interesnih skupnosti
oziroma delovnih ljudi in ob-
čanov združenih v njih. Statut
zato predvideva v svojih
končnih določbah, da se bodo
te temeljne skupnosti oziro-
ma enote preko svojih delega-
tov vključevale v skupščino
delegatov po njihovi usta-
novitvi. Interes delovnih Ijudi
in občanov krajevnih skupno-
sti je predvsem močan glede
zastopstva tistih interesnih
skupnosti, ki so bodisi za de-
lovne ljudi in občane posebej
pomembne kot npr. stano-
vanjska in pa komunalna de-
javnost, socialno skrbstvo,
zdravstvo, bodisi tiste samo-
upravne interesne skupnosti,
ki opravljajo družbene dejav-
nosti, katerih izvajalci imajo
sedež na območju krajevne
skupnosti, torej predvsem sa-
moupravni interesni skupno-
sti otroškega varstva ter vzgo-
je in izobraževanja, deloma pa
tudi zdravstva, čeprav ne gre
za dejavnost splošnega zdrav-
stvenega varstva.

Taka sestava skupščine de-
legatov krajevne skupnosti je
bila sprejeta zato, da bi v
enem, in sicer osrednjem or-
ganu krajevne skupnosti,
združili delegate vseh tistih
interesnih skupin oziroma or-
ganizacij, ki so pomembni za
razvoj krajevne skupnosti, da
bi tako lažje usklajevali pred-
vsem vprašanja razvoja kra-
jevne skupnosti, kakor tudi
zadovoljevanje neposrednih
potreb delovnih ljudi in ob-
čanov v krajevni skupnosti.
Statut zato tudi določa, da
skupščina delegatov deluje
praviloma na podlagi usklaje-
nih stališč vseh delegatov. Le
če uskladitev stališč ni bila
dosežena, lahko skupščina
delegatov odloči tudi z večino
glasov vseh delegatov, pri če-
mer pa ni mogoče doseči takš-
ne odločitve, če gre za združe-
vanje sredstev, za porabo
združenih sredstev ter za pro-
gramiranje dela in razvoja
krajevne skupnosti.


